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. ObesexkmMO COTICTBEHA, BpEMEHA KOja mpoTekHy m3Mely nBa orkymaja cpra Bemruna K, L u M ca gk, 7L #

TMM PecrekTnBHO. Bpeme m3mely mpa orkyraja cpua semnruiie L Koje mepu Bemtuia K je g = % .

. 7'2 .
Bpsuna Bemtuie L je: v, = ¢q/1 — T% = %c . U3 uckaza semrune M cienu: Tkm = TLM na je:
LK
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K — % omakie cremu: vM = |omL| = YM—MULLl omakie ce HOOHja: Uy = C, IITO je pellermhe
-y - -
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KOje HeMa, (PUBUIKOT CMUCTIA, " vy = 5—L <1 +4/1— 6—3) . [Tormro je 6p3una BemmTuite M Mama 01

BP3UHE CBETJIOCTH, PELICIbE €A 3HAKOM ,, +7 Hema (PU3MUKOr CMUC/IA TAKO Ja je v, = ¢ |3 u|.
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a) Kunernuxa emepruja emekTpona HaKkoH yop3apama je: To- = eU. 3a KpeTame eJIeKTPOHA, ¥ XOMOTEHOM

2
MarHeTHOM TIOJbY BasKh: "o = evB. CrenuduvHO HACTEKTPUCAE €JIEKTPOHA ¥ HEPEJTATUBUCTUIKOM

pauyny je: (&), = %z 1 n]omocno (5), =1,75836-107"1 £.
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6) VKOJIWKO eJIEKTPOHE CMATPAMO PETATUBUCTUYKUM OHJIA j€: —\/172 —mc® = eU - 3a kperame pe-
-2
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JIATHBUCTHYIKWX €JIEKTPOHA Y MATHETHOM TIOTbY Bakn: evB = —— . CrrentnuvHO HAGTEKTPUCAIHE
Ry/1-2%

je (£),= ﬁ [2 1] Bamenom 6pojuux speanoctn noGuja ce: () = 1,76008 - 10711 ©1n]
§ = (%)7-61_(%%67- —
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B) PesiaTuBHA rpemika HEPEJATUBUCTHYKE AIPOKCHUMALM]E je: = =5 @ . Hakon

m ) el
3amene OpojHUX BpeaHoCTH Hobmja ce d = 0,1% .

. Enepruja xoja ce emuryje y jeaunuinu Bpemena ca nospuinae Cynma je: W = 47TR§0T4 . Kako je pacniogesa

4 R?E S
Réa

enepruje ceprocumerpudsa 1o je: W = 47TR?9 75 . Temmneparypa na nospimman Cyaia je: Tg =

. Samenom Opojumx BpemHocTu mobuja ce: Tg = 5800 K . Ako 3eMiby mocMaTpaMo Kao arncoayTHO
IPHO TeJIO YKYITHA eHEPruja Kojy 3emsba ancopbyje on CyHIA jenHaKa je YKYITHO] EHEPTHUJH KOjy 3eM/ba, eMUTYyje:

47R%S = AnR%oT, u3 wera cnequ Ty = {*/g omrocro Ty = 394K [1 1],

. Baxonu ofpzKara enepruje u ummyinca cy: B, = E + T, H Py = —ph + Pe . Kako je erxekTpon nociue
pacejamba yITpapeNaTHBUCTHUKY, TO je: T = Ey — mec? = pec — MeC? . Kaxko je £, = pyc eHepruja

mec?

pacejaHOr Y-KBaHTa W3HOCH: E’7 = ¢ 13 Yera ce BUAW Ja €Heprhja pacejaHor 7y-KBaHTA He 3aBUCH OF
€Hepruje YIaaHor Y-KBAHTA.
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. 3a R < r exexrpuuno nobe jesrpa onpebyje ce npumenom Laycose reopeme: E - 4mr? = EZO o5 OTHOCHO
E = —4562’;%3 . 3a R > r jaumHa eJEeKTPUYHOT MOJba je3rpa je E = Mfﬁ . 3a KpeTame eJeKTPOHa
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YHyTap jesrpa Baxu: T- = eF = pr— e . Axko ce nckopucru Bopos ycios kBanrosama L = nh
j : = \/ﬁ ’ A 60h2 - = v : b i) Tmert -
mobmja, ce: 1, = 7 R ey U, = \nvZ - o P . 3a KpeTame eneKTPOHA, M3BAH

. . _ n? eoh? _ Z e?

jearpa moGujajy ce mctu pesynrar kao y Boposom momeny r, = T - £l MU, = ogen . Ja 6u
€0]’L2

Zmme? "

ce eJIeKTPOH Kperao yHyTap jearpa Tpeba ma Baxku 71 < R , 1. R > Y OpOTHBHOM OXHOCHO 33
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= IOOUjeHn PEe3yJITATH Ce He PA3INKYjy O pe3ysrara mobujerux y BoposoMm momeny.



